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VYPAROVANI

Dopln text.

Vyparovani je zména skupenstvi ..........cccoeeveueenn... LE S AR AR a T Sl Kapalina se vyparuje
0 VG SWEIN 100 issindsscvsiissinnsians 0§ R e = 40 teploté. Rychlost vyparovani kapaliny zavisi na

........................... , Na obsahu ........................... kapaliny a na odstrafiovani par nad povrchem

KEPElIY, MEPE. ... miomissassnosssssmsssse Pfi vyparovdni odebira kapalina .................... ze svého okoli.

E Proc uschne podlaha v mistnosti s otevienymi okny a dveimi dfive nez v mistnosti s okny

a dvefmi zavienymi?

ProC uschne pradlo povésené na $ilife i v zimnim pocasi, kdy? jsou teploty vzduchu velmi
nizké?

Vyber a podtrhni pravdivy vyrok.

n RGzné kapaliny se za stejnych podminek vypatuji riizné rychle.
u RGzné kapaliny se za stejnych podminek vypatuji stejné rychle.
n Stejné kapaliny se za stejnych podminek vypafuji rizné rychle.
n Stejné kapaliny se za rGznych podminek vypa¥uji stejné rychle.

Vypis rozdil mezi vypafovanim a varem:
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Do obrazku dopln disla
tak, jak k vyparovani dochazi
v prirodé.
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1 vyparovani
2 kondenzace
3 srazky

4 dést

5 voda




